

上好开学“第一课” 撑起校园“平安伞”

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队宣传中队和岗勤一中队民辅警走进红山区第十五小学,以“知危险、会避险”为主题开展春季“开学第一课”交通安全宣传进校园活动。

活动中,宣讲民警结合PPT课件,采用集

中授课、播放事故案例、互动问答等方式,围绕步行、骑车、乘车等方面需要注意的安全事项,生动形象地向同学们讲解实用的交通安全知识。授课中,民警详细讲解了学生上下学期间如何预防交通事故发生,还利用交通

标志牌、标识图片与同学们互动,讲解如何识别道路交通标志标线、交通信号灯,告诫同学们在日常出行中,要严格遵守道路交通信号指示,切实做到“知危险、会避险”,平安上下学。(张贤林)

聚焦“创城”任务 打造文明交通

本报讯(记者李谱新 通讯员刘晓慧)为深入开展文明城市创建工作,营造安全、畅通、和谐的道路交通环境,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队聚焦创城任务,充分发挥职能作用,全警动员、全员上路,凝心聚力攻坚克难,努力营造浓厚的文明城市创建氛围。

该大队根据不同时段、不同区域和车流量,通过发布违法停车告知、依法处罚和拖车等方式大力整治车辆乱停乱放等交通违法行为。在执勤执法过程中,对驾驶人在现场的乱停乱放车辆及时进行管理,要求驾驶人规范停放;对乱停乱放驾驶人不在车上的车辆进行拍照取证,依法进行处罚和拖车,切实维护好辖区道路交通秩序,进一步提升了城市文明形象。

禁毒宣传进校园 护航青春助成长

白音察干讯 近日,乌兰察布市察右后旗公安局禁毒大队深入蒙古族学校开展“开学有礼、青春无毒”春季开学第一课禁毒主题宣讲活动,为广大师生送上“禁毒知识礼包”,让更多的师生参与到禁毒工作中来。

宣讲中,民警结合典型案例和生活实例,重点围绕新型毒品的伪装“外衣”和近年来比较流行、危害较大的新型毒品及毒品替代物“笑气”“依托咪酯”“聪明药”等进行讲解,提醒同学们注意“奶茶”“巧克力”“哇哇潮饮”等新型毒品,不要接受陌生人给的食物和饮料、不要出入娱乐场所,对来源不明的事物要存有戒备心理,做到不好奇、不上当、不靠近。民警现场发放了禁毒宣传册,让学生们更加清晰地认识到什么是毒品及毒品的危害,教育学生在思想上、心理上、行为上构筑起拒绝毒品的坚实防线,远离毒品陷阱,争做阳光少年。(哈斯呼)

开展春季健康教育 确保监所安全稳定

双河讯 近日,呼和浩特市托克托县看守所所医通过监区广播为在押人员开展题为《春季常见疾病防治措施》的安全教育。

所医根据近期天气情况,讲解了甲型流感、乙型流感等春季常见呼吸道疾病的发病原因、好发季节、传播途径和预防治疗措施,并结合一日生活制度,指导在押人员加强身体锻炼,养成良好的生活习惯。同时提醒在押人员积极配合医疗防疫工作,保持监室卫生清洁,有效切断病毒传播途径,创造良好的监内环境。

此次教育活动提高了在押人员的自我健康防范意识,为确保监所安全稳定打下了基础。(托克托县看守所供稿)

加强队伍教育管理 筑牢监所安全防线

巴彦托海讯 呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所高度重视队伍管理工作,着力在政治锤炼、业务训练、实践锻炼上下功夫,不断提升队伍综合素质。

该所采取加强人员培训、完善管理制度、强化监督机制、推进信息化建设等具体措施狠抓队伍管理,取得了显著成效,使监所安全得到了有效保障,民辅警的职业素养和业务能力得到了明显提升。2024年,鄂温克旗看守所将不断加强队伍管理,确保监所的安全稳定,为社会和谐稳定贡献力量。(邵春玲)

高效办理护照

满洲里讯 3月4日上午,来自深圳、广东等地的29名游客在旅行团导游的带领下,来到满洲里市公安局出入境接待大厅办理一次性旅游护照。办理过程中,民警发现旅行团内有10名“银发”游客的身份证照片还是年轻时的样貌,不被系统所识别。为了不耽误游客的既定行程,民警沟通上级公安机关开通

旅客顺利出游

“绿色通道”,快速进行身份核对,最终在当日下午将护照办理完毕。

满洲里市公安局在深入推进“放管服”改革过程中,围绕出入境、车驾管、户籍等工作,落实预约服务、延时服务、上门服务多元化服务举措,积极回应群众“急难愁盼”问题,全力优化营商环境,护航口岸经济高质量发展。(于正杭)

弘扬雷锋精神

普法服务群众



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队开展了“学雷锋树新风、普法宣传暖民心”活动。活动中,民警通过发放宣传单、讲解宣传单内容、提供交通法律法规咨询等方式向过往驾驶人宣讲道路交通安全法律法规,从源头上预防道路交通事故发生,切实保障群众安全。

李亮 王美丽 摄

执法管理人性化

本报讯(记者岳科坚 通讯员赵静)近日,呼和浩特市土左旗看守所取保人员李某及其家属把写有“人性化管理、规范化执法”字样的锦旗送到看守所,由衷感谢看守所所长及全体民警在其羁押期间给予的关怀和帮助。

李某于2023年10月13日刑拘入所,入所前有小脑扁扁桃体下疳畸形合并脊髓空洞症、先天性脊柱畸形病史。在看守所羁押期间,李某报告头部胀痛,侧身肢体麻木,土左旗看守所先后三次带李某出所至土默特左旗人民医院、内蒙古医科大学附属医院就医,看守所

消防宣传进“机关”

通辽讯 近日,通辽市科尔沁区消防救援大队宣传员走进科尔沁区委组织部开展消防安全宣传活动。

活动中,大队宣传员以全国近期发生的典型火灾案例为切入点,紧密结合机关单位的实际情况,通过理论讲解、现场教学、案例分析等方式,重点从消防安全知识概要、常见

加强数字交通建设

本报讯(记者李谱新 通讯员史炎炳)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开会议,听取鄂尔多斯市数字交通政务集成平台项目建设推进情况汇报。会议总结了经验、查找了不足,对下一步各项工作进行再部署、再推动、再落实。此次会议的顺利召开,标志着鄂尔多斯市数字交通政务集成平台项目进入了新的发展阶段。

鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队副支队长冯立新指出,鄂尔多斯市数字交通政务集成平台项目建设对支队具有十分重要的意义,要想实现“2345”总体目标,就必须将信息技术成果与交通执法实践有机结合起来。全体人员要进一步强化思想认识,切实增强做好数字交通政务集成平台项目建设推广应用的责任感和紧迫感,严格按照平台建

一面锦旗表谢意

驻所医生按照内蒙古医科大学附属医院开具的治疗药物对其进行治疗,一段时间后未见其病情好转建议送往上级医院进行详细检查治疗。看守所所长郎永强了解到李某的情况后,与旗检察院等相关办案单位沟通协调,建议为其办理变更强制措施。经过郎永强的多次沟通协调,李某于2024年2月2日取保候审出所。

经了解,李某出所后辗转全国各地医院寻医治疗,目前病情较为稳定,还在进一步的治疗中。

上好安全“必修课”

火灾隐患、如何消除火灾隐患等方面进行了理论授课,并以问答的形式与现场的干部、职工进行了交流互动,让大家对消防安全知识有了更加深入的了解。

此次活动进一步提高了政府机关工作人员消防安全意识,为预防和减少火灾事故发生打下了良好的基础。(白玲)

推动行政执法提效

设标准,继续加大力度、加快进度、加快速度,依法依规推动各项任务落地见效。要进一步强化工作调度,定期开展监督指导、分析研判、收集汇总等工作,及时解决存在的困难和问题,确保平台中所包含的功能与信息化系统尽快全部上线。要进一步强化监督检查工作。支队科技信息科、施工单位、监理单位等有关单位和部门要协同配合,紧盯关键环节,加大监督检查和重点督办力度,加快平台项目建设,确保真正发挥实效。



强化作风建设 践行为民初心

树林召讯 作风建设是人民法院实现公平正义的重要基石。一直以来,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院非常重视全体干警的作风建设,并将监督监管工作的重点放在窗口部门,筑牢拒腐防变底线,确保公正司法。近日,该院组织立案庭全体干警召开专题会议,对作风建设工作进行了再部署再动员再落实,努力将公平正义、热情服务贯彻到立案工作的全过程。

会议要求全体干警要牢固树立保密观念,严守保密纪律,尤其在案件处理过程中,要妥善保管涉案材料,不得将案件信息外泄,切实做好保密工作。同时,要求干警要以高度的政治责任感不断优化工作作风,将热情服务与公正司法相结合,在细节上、态度上做好为民服务工作。要完善工作方案,提高工作效率,增强遵规守纪意识,做到依法办案,依规办事。此外,会议还要求全体干警在规范司法行为上发力,严格执行考勤制度,注重仪容仪表,保持举止文明,努力树立让人民群众满意的窗口形象,让当事人感受到司法的温暖。(刘书伶)

加强公益诉讼 维护妇女权益

树林召讯 鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院充分发挥公益诉讼监督职能,近日在辖区内开展了妇女权益公益诉讼系列活动,以“检察蓝”守护“她”权益。

活动中,该院检察官联合有关行政执法部门的执法人员走进月子中心,着重对食品卫生、从业人员资质、从业人员健康状况等情况进行了检查,并针对发现的问题提出了具体整改建议,要求经营者树立法治观念,正确回避法律风险,做到规范化经营。此外,该院联合行政主管部门针对医疗美容行业的诊疗秩序和市场秩序持续开展专项治理行动,并适时进行整改“回头看”,以检察能动履职为爱女性朋友们保驾护航。在落实督查检查的同时,该院还开展了以“检护妇女权益、护航维权屏障”为主题的法治宣传活动,用专业知识解答了妇女群众在工作、生活中遇到的问题,并向她们普及了民法典、妇女权益保障法、家庭教育促进法、反家庭暴力法、未成年人保护法等法律法规,引导广大妇女勤学法律知识,善用法律武器维护自身合法权益。(郝向阳)

开展法治宣讲 提升维权能力

树林召讯 为庆祝“三八”国际妇女节,进一步推进妇女法治宣传教育工作,提升妇女法律意识和维权能力,日前,鄂尔多斯市达拉特旗法律援助中心分别在白塔街道恒润社区和化工社区开展了妇女维权法律援助知识宣讲活动,倡导广大妇女勤学法律知识,善用法律武器维护自己的合法权益。

活动中,该中心主任郭勇围绕《中华人民共和国法律援助法》《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国妇女权益保障法》等相关法律法规,针对妇女在婚姻、家庭、工作和生活中经常遇到的婚姻纠纷、财产分割、家庭暴力、法律援助等相关问题,从多个角度作了专业细致的解读。此外,郭勇还向广大妇女群众介绍了法律援助的标准、范围和申请法律援助的条件、程序等,与会妇女纷纷表示,遇到法律问题,一定要使用法律武器维护自己的合法权益。

活动结束后,该中心工作人员还向在场的妇女群众发放了100余份法治宣传资料,现场解答法律咨询8人次,切实提升了辖区妇女群众的法治意识和维权能力。(赵志刚)

